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Žáci osmého ročníku se v rámci Dne Země zúčastnili vzdělávacího výletu do Zoo Hodonín. Tato 
zoo patří k nejmladším a nejmenším v České republice. V roce 1977 zde nejdříve vznikl malý 
zookoutek, který se v roce 1982 změnil na zoopark, od roku 1992 pak můžeme mluvit                      
o zoologické zahradě. Ta v současné době zabírá plochu asi 4,5 hektaru. Do roku 2021 se mohla 
zahrada pochlubit i akváriemi s mořským světem. Kvůli tornádu, které zasáhlo část areálu 24. června 
2021, došlo k narušení statiky tohoto pavilonu a ten je nyní připraven k demolici. V současné době se 
ale  zahajuje stavba nového pavilonu a zároveň i psího útulku, který byl rovněž tornádem zničen.  



Žáci si mohli během své návštěvy prohlédnout asi 400 našich i exotických zvířat ve zhruba 100 druzích. 
Ze vzácných zvířecích druhů obdivovali šimpanze a drápkaté opičky. K vidění byli ale i velbloudi, několik 
druhů afrických antilop, ale také jaguáři, pár tygra ussurijského a lvi berberští. Zoo také chová i několik 
druhů sov a kolekci exotických ptáků. Na sluníčku se vyhřívaly zebry, ovce a kozy, do dálky zářili 
plameňáci, dlouho se také postávalo u surikat.  

Dopoledne strávené v zoo bylo nejen zábavné, ale i poučné. Žáci strávili téměř 3 hodiny 
prohlídkou areálu, kde měli jedinečnou příležitost pozorovat různá zvířata v jejich přirozeném 
prostředí. Během prohlídky se seznámili s fascinujícími informacemi o zvířatech a jejich životě. 
Získané informace doplňovali do pracovních listů. Domů všichni odjížděli s kopcem nových 
informací. V batozích se také objevily dárky pro kamarády a rodinu z obchůdku se suvenýry.  
Tento výlet byl skvělou příležitostí k propojení teoretických znalostí s praktickým poznáním       
a povzbudil žáky k zamyšlení nad jejich vztahem k přírodě a zvířatům.  
 
Cestování od školy, kde jsme se ráno sešli a odpoledne rozešli, se trochu natáhlo nečekanými 
objížďkami. To nikomu ale nevadilo, čekaly nás díky státnímu svátku 3 dny volna. 
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